
Inklusivleistungen:

- Fährüberfahrten:

- Flusskreuzfahrt an Bord von MS SILVER by

Amadeus Passau – Passau

- Schiff der gehobenen SRG-Premium Kategorie

- 5 x Übernachtung in der gebuchten Kabine an Bord

(Basispreis: 2-Bettkabine Haydn-Deck achtern)

- Umfangreiche Vollpension an Bord bestehend aus:

- Frühstücksbuffet

- Mehrgängiges Mittagsmenü

- Abendessen mit Menüwahl

- Nachmittagstee (Kaffee u. Kuchen) und

Mitternachtssnack

- Begrüßungscocktail

- Kapitäns-Gala-Dinner

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- Durchgehende Kreuzfahrtreiseleitung an Bord

(Bordsprachen Deutsch und Englisch)

- Freie Nutzung der Bordeinrichtungen (z.B.

Fitnessraum)

- Gepäckservice bei Ein- und Ausschiffung

- Modernes „Quietvox“-Audiosystem bei allen

Landausflügen

- 1 x inkl. Versicherung PremiumPlus Mehr und

Rettung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Haydndeck achtern

459 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Haydndeck

539 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Straussdeck achtern

664 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Straussdeck

709 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Mozartdeck

789 €

Arrangementpreis 2-Bettkabine

Amadeus Suite

989 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Haydndeck achtern

644 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Haydndeck

754 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Straussdeck achtern

1064 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Straussdeck

1139 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Mozartdeck

1329 €

Arrangementpreis 1-Bettkabine

Amadeus Suite

1959 €

obligatorische Hafengebühren

Schnupperkreuzfahrt Donau

28 €

Getränkepaket (nur im Voraus für die

gesamte Gruppe buchbar), pro Nacht

33 €

Ausflugspaket Schnupperreise Donau

inkl. örtlicher Busgestellung

(Stadtführungen Wien, Budapest und

Bratislava, Besuch Stift Melk)

199 €

*** Begleiten Sie diese Flussreise mit

Ihrem eigenen Bus - gern erstellen wir

Ihnen ein maßgeschneidertes

Ausflugsprogramm für Ihre Gruppe -

zB.: ***

0 €

Guide Stadtführung Wien 260 €

Guide Stadtführung Budapest 175 €

Eintritt Fischerbastei in Budapest 9 €

Budapest Castle Bus (Electrobus) 18 €

Guide Stadtführung Bratislava 175 €

Eintritt und Besichtigung Stift Melk 23 €

Donau-Schnuppern zwischen Passau und Budapest - 6

Tage

Passau – Wien – Budapest – Bratislava – Emmersdorf – Passau

Donaumetropolen – Kurzkreuzfahrt für Einsteiger

Ihr perfekter Saisonstart oder Saisonabschluss

1. Tag: Passau, Einschiffung und Abfahrt - A

Heute heißt es Leinen los und auf geht die Fahrt. Nach

eigener Anreise begrüßt Sie die freundliche Crew von

der MS SILVER by Amadeus ganz herzlich und hilft bei

Ihrem Gepäck. Nach der Einschiffung werden Sie zum

Willkommenstrunk und dem ersten gemeinsamem

Abendessen erwartet.

Einschiffung in Passau ab 15.00 Uhr, Abfahrt 16.00 Uhr;

Begrüßungscocktail, Willkommensdinner.

2. Tag: Wien - F/M/A

Nachdem Sie den Vormittag an Bord Ihres

schwimmenden Hotels verbringen, heißt es gegen

Mittag: "Servus" in Wien, der lebendigen Hauptstadt

Österreichs, wo Geschichte, Kultur und Genuss auf

Schritt und Tritt erlebbar sind. Ein Aufenthalt in Wien

ist nicht nur eine Reise durch die Geschichte, sondern

auch eine Entdeckungsreise für die Sinne. Tauchen Sie

ein in das einzigartige Ambiente dieser Stadt und

lassen Sie sich von ihrem Charme verzaubern.

Am Nachmittag empfehlen wir Ihnen, eine

Stadtrundfahrt (AP) durch die kaiserliche

Residenzstadt: Der Stephansdom, ein Wahrzeichen

Wiens, erhebt sich majestätisch über den Dächern.

Schlendern Sie über den Graben und die Kärntner

Straße, wo Sie exklusive Boutiquen und traditionelle

Kaffeehäuser entdecken können.

Und wer Wien schon kennt: Ihnen stehen alle

Möglichkeiten offen, die Stadt auf eigene Faust noch

besser kennenzulernen: Beispielsweise bietet sich ein

Besuch in einem der weltberühmten Museen an, wie

etwa dem Kunsthistorischen Museum oder dem

Albertina. Oder doch lieber eine Melange in einem der

zahlreichen traditionellen Kaffeehäuser? Oder vielleicht

der Prater mit dem Riesenrad?

Aufenthalt Wien 12.00 - 18.00 Uhr

3. Tag: Budapest - F/M/A

In Budapest, der faszinierenden Hauptstadt Ungarns,

trifft der Charme der Donau auf prächtige Architektur

und reiche Geschichte . Ein Tag in Budapest verspricht

nicht nur kulturelle Entdeckungen, sondern auch

kulinarische Genüsse und entspannende Momente –

eine perfekte Mischung für einen unvergesslichen

Aufenthalt in dieser zauberhaften Stadt.

Im Rahmen einer Stadtrundfahrt (AP) entdecken Sie

die Höhepunkte Budapests. Sie sehen etwa den

Heldenplatz, die elegante Andrassy Straße, an der auch

das beeindruckenden Operngebäude liegt und

gelangen dann zur St. Stephans-Basilika. Eines der

Wahrzeichen Budapests ist das Parlamentsgebäude,

welches - fast ein wenig an ein Märchenschloss

erinnernd - direkt am Ufer der Donau liegt. Im rahmen

der Rundfahrt besichtigen Sie auch die Fischerbastei*.

Natürlich darf auch ein Abstecher auf das westliche

Ufer Budapests, in den Stadtteil Buda, nicht fehlen!

Aufenthalt Budapest 10.00 - 21.00 Uhr

*) Begleiten Sie die Flusskreuzfahrt mit Ihrem eigenen

Bus, beachten Sie bitte, dass Sie Ihr Fahrzeug vorab für

die Auffahrt auf den Burgberg in Budapest /

Fischerbastei registrieren müssen (ca. EUR 23, Stand

Aug. 2025)

4. Tag: Bratislava - F/M/A

Während der Mittagszeit erreicht MS SILVER by

Amadeus die slowakische Hauptstadt Bratislava. Bei

dem Stadtrundgang (AP) durch Pressburg, wie die

Donaumetropole auf deutsch auch genannt wird,

erleben die geschichtsträchtige Altstadt. Vorbei am

Michaeler Tor und schlendern Sie durch die engen

Gassen, entlang farbenfroher Gebäude und

gemütlichen Cafés. Der Hauptplatz, Hlavné námestie,

ist ein pulsierender Treffpunkt, umgeben von

historischen Gebäuden wie dem Alten Rathaus und

dem Maximilianbrunnen.



inkl. Führung

* Gerne buchen wir für Ihren Chauffeur

passende Hotels entlang der

Flussstrecke *

0 €

Aufenthalt Bratislava 13.00 - 16.30 Uhr

5. Tag: Emmersdorf - F/M/A

Nachdem MS SILVER by Amadeus um die Mittagszeit

durch die Wachau geglitten ist, legt das Schiff in

Emmersdorf an von wo aus sich ein Ausflug zum Stift

Melk (AP) anbietet. Das Stift Melk, die größte

Klosteranlage des österreichischen Barocks, erhebt sich

majestätisch auf einem Hügel über der Donau und

markiert gleichsam den Eingang zur Wachau. Der

Südflügel beeindruckt mit seiner imposanten Länge

von über 240 Metern, und die Stiftskirche St. Petrus

und Paulus ist das Wahrzeichen der Stadt Melk. Die

Führung durch das Stift Melk bietet die Möglichkeit, die

prächtigen Räumlichkeiten zu erkunden. Der

Marmorsaal ist ein beeindruckendes Zeugnis barocker

Architektur. Die Stiftskirche, eine der schönsten

Barockkirchen Österreichs, imponiert mit ihrem

Patrozinium St. Petrus und Paulus. Ein besonderes

Highlight ist die Stiftsbibliothek, der zweitwichtigste

Raum eines Benediktinerklosters. Die faszinierende

Sammlung alter Bücher und die prächtige Architektur

machen den Besuch zu einem kulturellen Erlebnis. Der

Rundgang durch das Stift Melk beinhaltet auch die

Museumsräume in den ehemaligen Kaiserzimmern und

die Altana, die einen wunderbaren Ausblick auf die

umliegende Landschaft bietet.

Am Abend erwartet Sie das exquisite

Kapitäns-Galadinner. Während Sie die kulinarischen

Köstlichkeiten genießen, können Sie auf eine Tag voller

wunderbarer Erinnerungen zurückblicken.

Aufenthalt Emmersdorf 09.00 - 13.00 Uhr,

Kapitäns-Galadinner

6. Tag: Passau - F

Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung. Die

gesamte AMADEUS-Crew wünscht Ihnen eine

angenehme Heimreise.

Ankunft Passau 09.00 Uhr, Ausschiffung nach dem

Frühstück , Heimreise

--- Die Tagesverläufe verstehen sich als

Programmvorschläge. ---

--- Sämtliche Fahr- und Liegezeiten vorbehaltlich -

auch kurzfristiger - Änderungen! ---

Ihr Schiff: MS SILVER by Amadeus

Anzahl Decks: 4, davon 3 Passagierdecks

Anzahl Kabinen: 84

Anzahl Passagiere: 168

Baujahr: 2016

Flagge: Deutschland

Bordsprache: Deutsch, Englisch

DAS SCHIFF: Das anmutende Schiff der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie ist seit 2016 auf den

Gewässern unterwegs. Es bietet ein Reiseerlebnis der

Premiumklasse. Im Panorama Restaurant können Sie

sich, während Sie eine traumhafte Aussicht genießen,

von den Leckereien der Bordküche verwöhnen lassen.

Die MS SILVER by Amadeus bietet außerdem eine

Freiluft-Lounge. Auf dem Sonnendeck können Sie in

der Lido-Bar entspannen. Auch für die Sportlichen

unter uns ist gesorgt: im bordeigenen Fitnessraum

kann nach Herzenslust trainiert werden. Und wer Lust

auf eine neue Frisur hat, der kann sich im Friseursalon

schick machen lassen.

ATMOSPHÄRE AN BORD: Damit auch der

Unterhaltungswert nicht zu kurz kommt, finden

regelmäßige Veranstaltungen wie z.B. Themenabende

und Live-Musik statt. Um eine ungezwungene

Atmosphäre zu garantieren, wird tagsüber bequeme

Kleidung empfohlen, während abends eine gepflegte

Kleiderwahl gewünscht ist. Zum einmaligen

Kapitänsdinner erscheinen Sie in schicker, dezenter

Eleganz.

KABINEN: Alle Kabinen auf der MS SILVER by Amadeus

sind Außenkabinen und verfügen über trennbare

Doppelbetten, Dusche/WC, Föhn, Klimaanlage und

begehbaren Kleiderschränken. Sie finden an Bord 12

große Suiten mit begehbarem Außenbalkon und

gemütlicher Leseecke auf dem Mozartdeck und 72

Standard-Kabinen mit zum größten Teil absenkbarer

Panorama-Fensterfront, luxuriösen Badezimmern und

begehbarem Kleiderschrank. Die Außenkabinen auf

dem Haydndeck starten mit einer Größe von 16

Quadratmeter. Darauf folgen die Kabinen auf dem

Strauss- und Mozartdeck mit 17,5 Quadratmeter. Und

wer es ganz groß mag, der gönnt sich eine Amadeus

Suite mit stolzen 26,4 Quadratmetern und einem

begehbaren Balkon.

INKLUSIV-LEISTUNGEN: Reichhaltiges Frühstücksbuffet,

mehrgängiges Mittag- und Abendessen nach

europäischer Küche. Nachmittags Kaffee/ Tee, dazu

Kuchen und Gebäck. Weiterer Snack zu späterer

Stunde.

AUSFLÜGE UND EXKURSIONEN: Ausflüge für die Stopps

entlang der Strecke sind vorab buchbar.

Ausflugspaket - Nur im Voraus buchbar

Die im Reiseverlauf mit "AP" gekennzeichneten

Ausflüge beschreiben das Ausflugspaket welches inkl.

Busgestellung gebucht werden kann. Es enthält

folgende Ausflüge:

Wien - Kulturgenuss in der Walzerhauptstadt

Budapest - die Perle der Donau

Bratislava - Charmante Altstadt und historische Schätze

Stift Melk - Barocke Pracht und Geschichte am "Tor zur

Wachau"

Preis: 199 EUR p.P.

Wir bieten das Ausflugspaket für Sie an, sollten sie die

Reise nicht mit einem eigenen Bus begleiten. In diesem

Fall empfehlen wir, das Ausflugspaket bereits in ihr

Arrangement zu inkludieren. Bitte beachten Sie, dass

das Paket nur im Voraus gebucht werden kann.

Sollten Sie die Reise mit dem eigenen Bus begleiten,

erstellen wir Ihnen gerne ein Angebot für die

Übernachtung des Busfahrers entlang der Route. Das

Ausflugspaket können Sie in diesem Fall selbst

gestalten. Die Preise für die Buchung der einzelnen

Ausflugsmöglichkeiten entnehmen Sie bitte unserem

Angebot unter dem Punkt "Optionale Leistungen".

Gerne sind wir Ihnen bei der Planung behilflich.
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